



不辞辛苦 认真负责 行动迅速 严格执法 水政监察大队勇当水域面积“卫士”

水域遥感监测工作是我省水域信息化监管的重要抓手,同时水域遥感监测变化情况已列入今年水利工作综合绩效考评重点清单。为有效遏制违法占用水域行为,进一步规范水域资源管理秩序,8月中旬,市水务局水政监察大队专门成立调查小组,加强领导,明确任务,快速推进,使卫片图斑核查工作切实做到内外核查、整改落实、上报审批、问责查处“四到位”。



市水务局水政监察大队工作人员在市国家标准气象观测场及防灾减灾业务用房工程核查卫片

核查覆盖区域广,点多线长,为扎实开展和推进该项工作,水政监察大队迅速行动,兵分三路分赴我市16个镇街区,对卫片变化图斑进行现场核查,对接收到的卫片图斑与实地情况进行对比,确定占用水域地块的用地位置、地类,以及是否办理了用地手续等方面进行认真核查,并通过实地测量测定图斑涉及的面积,要求对违法占用的水域面积恢复原状,确保水域面积平衡,若限期内拒不整改,当即进行立案查处。目前,水政监察大队已基本完成核查工作,进入分类处置阶段。

在任务重、人手紧缺的情况下,全体执法人员以一顶十,奔赴在卫片图斑审核的第一线。持续高温下连续作业,执法人员皮肤晒得黝黑,衣服都能挤出水来,但他们工作并未因此停下。刚休完产假的徐梦瑶一回到单位岗位上便立即投入工作,在此次核查中,她负责6个镇街共33个卫片,她不停地实践,总结出了工作经验,只用了6天时间便走完了33个卫片图斑点。值得一提的是还在哺乳期的她,从未因此而耽误工作。她为了不耽误工作,每次都是提早出发与当地水管员对接好,对现场进行仔细核对,回到办公室后马上整理好。此外她还兼顾着办公室内勤、财务等工作。今年刚吸收为预备党员的应宏远,更是时刻严格要求自己,不管是在此次卫片核查工作中,还是在平常巡查执法工作中,都不忘共产党员的初心,用自己的行动彰显了共产党员的先锋模范作用。

其实,这些都只是我市水域卫片核查工作的缩影。工作中,不论水政监察大队执法人员还是相关镇街区的工作人员,都不辞辛苦,顶烈日战酷暑,认真核查卫片区域,在平凡岗位上彰显敬业爱岗风貌,他们身上体现的正是水利人“献身、负责、求实”的精神。

□记者 潘燕佳

强化卫片违法图整治 确保我市水域面积不减少

《浙江省水域保护办法》规定,县级以上人民政府应当将水域保护规划确定的基本水面率等指标纳入地方人民政府生态建设和河(湖)长制考核评价内容,并纳入领导干部自然资源资产审计范围。我市将水域保护作为一项重点工作来抓,为遏制建设项目无序占用水域,保护水域面积,把水域保护工作列入各镇街区生态经济考核范围内,促使各镇街区和相关部门从思想上、制度上引起高度重视,强化保护水域面积的重要性。

按照水域强监管的要求,市水政监察大队自8月12日接到上级卫片图斑变化核实工作通知后,便立即召开动员部署会,传达上级工作要求,并对具体任务进行部署。会上,水政监察大队大队长胡响明要求全体执法人员高度重视此次工作,增强对水域卫片核实工作重要性的认识,严格按

照时间节点开展工作,力争在8月23日前完成全部核查工作,8月底前将分类处置落实到位。同时他还要求执法人员坚持防治结合,在核实过程中对发现新增的违法占用水域行为严令禁止。

水政监察执法大队相关负责人表示,2018年的卫片图斑显示,我市不少水域面积的减少与工程建设有关,水政执法人员有责任、有义务确保我市水域面积不减少。水政监察大队将继续把新增违建行为作为高压线和底线,以卫片违法图斑整治作为重要抓手,同各镇街区形成多方齐抓共管的高压态势。

顶烈日冒酷暑 只为守护水域面积完整

连日来,我市持续高温,但是,奋战在执法一线的水政执法人员的工作热情并未受影响。为了扣紧时间节点,按时完成监测成果复核工作,并积

极推进违法占用问题的处置整改工作,切实履行好水域监管责任,他们每天顶烈日冒酷暑奔赴各镇街区,甚至穿行于杂草丛、荆棘窝,对照图表实地踏勘。

23日一早,记者随执法人员前往市国家标准气象观测场及防灾减灾业务用房工程施工现场,对该工程中卫片所拍到的区域进行核查,并要求其限期整改到位。

执法人员介绍,在施工区域范围内原本有一口池塘,但施工时施工单位填埋了部分池塘,致使该区域水域面积减少。现场,记者看到池塘大部分面积堆着高高的泥土,与一旁的小水洼形成鲜明的对比。执法人员和市气象局相关负责人、施工单位负责人实地查验后要求施工单位恢复原状,或在附近按水域原有面积恢复。

这边刚与施工单位对接好,水政执法人员又出发前往下一个核查地点了,行程的无缝对接在他们看来早已是常态了。由于工作时间紧、任务重,

永康市治堵办招聘

现向社会招聘工作人员2名,年薪面议,试用期三个月。
岗位要求:本科以上学历,计算机专业,35周岁以下男性,责任心强。
报名时需携带身份证、学历(学位)证书、一寸照片等原件。
报名地址:永康市交警大队二楼办公室
联系电话:0579-89290108
永康市道路交通排堵保畅常态化管理工作领导小组办公室
2019年8月26日

减资公告

永康市力卓工贸有限公司经股东会于2019年8月26日决议:注册资本从壹仟万元减至贰佰万元。
根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告
联系人:贾晓爱 联系电话:15024582002

永康市力卓工贸有限公司
2019年8月28日

停电预告

因线路检修,9月7日6:30-14:30卫星643线后姚畈支线停电。遇雨顺延。

停电详情可关注微信公众号“国网浙江电力”查询,咨询电话:87202999。

国网浙江永康市供电有限公司
2019年8月27日

公益广告

争做文明人 共创国卫城

永康市创建文明卫生城乡工程领导小组办公室 永康日报社 宣